

# 兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2020 年第 20 期

2020 年 5 月 25 日

## 防疫有章法 教学不松懈

白衣逆行披甲出征，桃李不言下自成蹊。1 月底全国疫情发生以来，我院师生积极响应各级党委、政府号召，全力打响疫情防控阻击战。院领导通过网络学习、网络动员、网络安排全院疫情防控工作，组织职能部门制定疫情防控预案，动员全院师生居家隔离、上传个人健康信息、积极参与社区防疫志愿活动，充分展示学院师生的风采。

病毒无情，人间有爱。疫情初期，我院姜旗院长率领部分中层干部积极配合王家堡社区进行疫情防控工作。行政第



一支部书记吴吉兰参与七里河建西社区志愿服务。与此同时学院越来越多的学生也自发加入到甘肃省青年抗击疫情的志愿队伍中，积极投身于疫情防控工作。全院师生和党员干部纷纷

踊跃向武汉捐款共计 28170.23 元，为疫情防控献出了一份爱心。

疫情发生以来，全体教师责任扛肩上，职责永不忘。按照学院统一安排，各职能部门每天按时排摸全体教师动向及健康状况，全院班主任排摸各班级学生动向及健康状况。督促全院 186 名教职工，3031 名学生及时上报信息，确保了师生的健康安全。为有序、安全地做好学生开学准备工作，学院于 4 月 17 日组织全员教工进行了两次春季开学模拟演练，大家明确分工、各负其责，积累应急处置经验，为师生入学打下了坚实的基础。

5 月 11 日学院正式开学，政府相关部门及学院领导高度重视，联系火车专列及 32 辆大巴车，安排教师“点对点”接学生，为学生安全返校起到了强有力的保障。学校党总支也设置了“党员先锋岗”有序疏导学生，充分发挥了党员的模范带头作用。



疫情期间，白衣战士逆行出征，教育战线也不松懈。2 月 27 日学院积极响应教育部“停课不停学”号召，要求全体教师积极准备“线上教学”活动。全体教师面对“线上教

学”的全新挑战，积极应对，勇挑重担，72位教师开展的54门线上课程顺利开展，有力地缓解了因疫情影响宅家学生的教学问题，让这个超长的假期充满成长的记忆。同时，学院教学交流活动依然有序展开，4月15日，秦安职业学校李金洋校长来我院交流、考察学习，进一步加强烹饪专业教学的合作，实现共赢发展。

5月14日学生正式开课，教务科组织全院担任线上教学的教师进行教学总结，并认真组织安排线上线下教学衔接，对教学内容进行查漏补缺，确保完成课程教学任务和教学质量。同时，组织全院教师积极申报各类教研课题，将疫情期间线上教学的成果与线下教学相结合，促进教育教研成果转化，提升教师教科研能力与水平。开学伊始，就迎了甘肃省中等职业学校技能大赛，5月21日我院教师边琴琴、牛成英指导的17级电子商务专业学生取得2020年甘肃省中等职业学校技能大赛电子商务赛项团体一等奖的好成绩。

虽然疫情蔓延势头已减弱，防控依然不能松懈，我们势将疫情影响降到最低，通过教学研讨交流促进发展，做好各项教学工作，在技能大赛中奋勇夺冠。

（供稿 审核：综合办公室）